



COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO DOS TRABALHADORES CONDUTORES DE AMBULÂNCIA NO ESTADO DE MATO GROSSOEDITAL DE CONVOCAÇÃOASSEMBLÉIA GERAL A Comissão Pró-Fundação do Sindicato dos Trabalhadores Condutores de Ambulância no Estado de Mato Grosso - SINDCONAM-MT convoca toda a categoria dos trabalhadores condutores de ambulância, com base territorial no Estado de Mato Grosso, englobando todos os seus municípios, para ASSEMBLÉIA GERAL DE FUNDAÇÃO da entidade, a ser realizada no DIA 4 DEZEMBRO DE 2015, tendo como local na Rua Iran, Casa nº 1, bairro Jardim Monte Líbano, na cidade de Cuiabá, Estado de Mato Grosso, CEP 78.048-216, às 8h00 em primeira convocação e às 9h00 em segunda convocação com qualquer número de participantes. ORDEM DO DIA: 1) Fundação do SINDICATO DOS TRABALHADORES CONDUTORES DE AMBULÂNCIA NO ESTADO DE MATO GROSSO SINDCONAM-MT; 2) Leitura e aprovação do Estatuto Social; 3) Eleição, apuração dos votos e posse da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal; 4) Filiação à Federação e Confederação Cutistas; 5) Filiação à CUT - Central Única dos Trabalhadores; e 6) Assuntos Gerais. Subscritor: ANTONIO MARCOS MARTINS DE SOUZA, brasileiro, solteiro, condutor de ambulância, residente e domiciliado na Av. Principal, Quadra 162, Lote 3, Casa 3, Jardim Umuarama II, na cidade de Cuiabá, Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade RG nº 0.971.642-4, expedida pela SSP-MT, inscrito no CPF(MF) sob o nº 545.132.351-87 e no PIS/PASEP sob o nº 12407265590-03.Cuiabá(MT), 29 de outubro de 2015ANTONIO MARCOS MARTINS DE SOUZAPRESIDENTE DA COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 533b2f23

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar